

महत्वपूर्ण एवं खास

ट्रेफिक पुलिस के भाई, भाभी और भतीजी की निर्मम हत्या, पुलिस में जांच में जुटी

जशपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के जशपुर जिले से बड़ी खबर निकलकर आ रही है। एक ही परिवार के तीन लोगों की हत्या कर दी गई है। मामला जशपुर जिले के सिटी कोतवाली थाना क्षेत्र के घोलंग गांव के कदमटोली मोहल्ला का बताया जा रहा है। कदमटोली देवीडंडगांव पंचायत में आता है। घटना को अज्ञात लोगों ने बिती रात दशहरा के दिन अंजाम दिया है। आपको बता दें मृतक का भाई राजेश्वर देन्दुआ पुलिस विभाग में है और वर्तमान में ट्रेफिक पुलिस का काम देख रहा है। पति-पत्नी और 19 साल की बेटी को धारदार हथियार से मौत के घाट उतार दिया गया है। आशंका व्यक्त की जा है कि आपसी रंजीशवाश आरोपियों ने घटना को अंजाम दिया होगा। मृतक का नाम अर्जुन देन्दुआ, मृतिका का नाम फिरनी तेन्दुआ जो मृतक की पत्नी है, और बेटी संजना देन्दुआ की हत्या हुई है। बिती रात पति-पत्नी और बेटी एक ही मकान में थे वहीं 100 मीटर दूर मृतक का बेटा और बहू दूसरे मकान में सो रहे थे।

प्रख्यात प्रवचनकर्ता जया किशोरी 7 को रायपुर में, करेंगी कृष्ण भक्त चरित्र का वर्णन

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में एक बार फिर प्रख्यात प्रवचनकर्ता जया किशोरी लोगों का मार्गदर्शन करेंगी। स्वयं सिद्धा फाउंडेशन की ओर से यह कार्यक्रम इंडोर स्टेडियम में 7 अक्टूबर को होने जा रहा है। इसमें जया किशोरी जी कृष्ण भक्त चरित्र पर प्रवचन देंगी और राजधानीवासियों का मार्गदर्शन करेंगी। ज्ञात हो कि स्वयं सिद्धा फाउंडेशन समय-समय पर लोगों को जागरूक करने कार्यक्रम आयोजित करते रहता है। फाउंडेशन की संस्थापक अनुष्मा त्रिपाठी ने बताया कि यह कार्यक्रम आयोजित करने का उद्देश्य यही है कि जिस प्रकार समाज में युवा नशा और अपराध की तरफ अग्रसर हो रहे हैं उसके लिए कहीं न कहीं हमारे संस्कार और संस्कृति से भटकना जिम्मेदार है। ऐसे भटके युवाओं को सही रास्ते पर लाना ही स्वयं सिद्धा फाउंडेशन का उद्देश्य है। जया किशोरी जी के ऐसे मार्गदर्शन पूर्ण कार्यक्रम से स्वयं सिद्धा फाउंडेशन का यह उद्देश्य कहीं न कहीं पूरा होते भी दिख रहा है। वहीं ऐसे आयोजन से यदि समाज में व्याप्त नाराजगी कुछ कम होगी तो फाउंडेशन को काफी खुशी होगी।

पैसे के लेनदेन को लेकर दो पक्ष भिड़े

रायपुर (आरएनएस)। ग्राम अडसेना में उधार पैसे की लेन-देन को लेकर दो पक्ष आपस में भिड़ गए। दोनों पक्षों की शिकायत पर खरोरा पुलिस ने काउंटर अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। मिली जानकारी के अनुसार पहले पक्ष से प्रार्थी ताराम पाल 38 वर्ष ने थाना में शिकायत किया कि उधार पैसे की लेन-देन को लेकर आरोपी पुसकाम व अन्य ने प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। वहीं दूसरे पक्ष से पुसकाम पाल 45 वर्ष ने थाना में शिकायत किया कि आरोपी ताराम पाल ने प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। दोनों पक्षों की शिकायत पर खरोरा पुलिस ने काउंटर अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

7 जुआरी चढ़े पुलिस के हथ्थे

रायपुर (आरएनएस)। तेलीबांधा स्थित टाइलर होटल परिसर में जुआ खेलते पुलिस ने 7 जुआरियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से ताशपत्ती सहित नकदी 57 हजार 700 रुपए के आसपास बताई जा रही है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि टाइलर होटल परिसर में कुछ लोग जुआ खेल रहे हैं। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने आरोपी जसमीत सिंह व अन्य 6 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से ताशपत्ती सहित नकदी 57 हजार 700 रुपए जप्त किया है। मामले में पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

गौठानों में अब तक 53231 लीटर गोमूत्र की हो चुकी है खरीदी

किमान करने लगे हैं ब्रम्हास्त्र और जीवामृत का उपयोग

10 लाख रुपए से अधिक का जैविक कीटनाशक ब्रम्हास्त्र खरीदा किसानों ने



रायपुर (आरएनएस)। जैविक खेती के लाभ को देखते हुए छत्तीसगढ़ के किसान इसे तेजी अपनाने लगे हैं। गौठानों में गोबर से निर्मित वर्मी कंपोस्ट, सुपर कंपोस्ट के उपयोग के साथ-साथ अब किसान रासायनिक

माता कौशल्या की जन्मभूमि और राम का ननिहाल है छत्तीसगढ़ टीवी सीरियल रामायण के पात्र राम व माता सीता ने भी दशहरा में हुए शामिल

असत्य पर सत्य की जीत का पर्व है दशहरा : मुख्यमंत्री

भगवान राम का छत्तीसगढ़ से रहा है गहरा नाता

मुख्यमंत्री बघेल राजधानी रायपुर के डब्ल्यूआरएस मैदान में आयोजित दशहरा उत्सव में हुए शामिल



रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री बघेल ने डब्ल्यूआरएस मैदान में आयोजित दशहरा उत्सव में शामिल हुए। इस मौके पर उन्होंने रावण, कुंभकर्ण और मेघनाथ के पुतले का दहन किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि दशहरा का पर्व असत्य पर सत्य की जीत, अंधकार पर प्रकाश की जीत और अधर्म पर धर्म की जीत का पर्व है। यह पर्व हमें अपने अहंकार तथा बुराई को समाप्त कर अच्छाई तथा सत्य की राह पर चलने की सीख देता है। जब तक हमारे समाज,

आस-पास तथा स्वयं में जो बुराई है, वह समाप्त नहीं होगी तब तक हम और हमारा समाज आगे नहीं बढ़ पाएगा। इसलिए समाज में अहंकार, बुराई तथा असत्य के प्रतीक रावण का नाश जरूरी है, तभी हम आगे बढ़ पाएंगे। मुख्यमंत्री ने अपने उद्बोधन की शुरुआत भगवान राम का जयकारा लगाकर की। उन्होंने कहा कि भगवान राम का छत्तीसगढ़ से गहरा नाता रहा है। दक्षिण कोसल के नाम से ख्यात

कारण वे शबरी के राम हैं और माता कौशल्या के कारण वे कौशल्या के राम हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि छत्तीसगढ़ का जनमानस आज भी भांजे के रूप में भगवान राम को देखता है और इसी कारण केवल छत्तीसगढ़ में मामा द्वारा भांजे की चरण स्पर्श करने की परंपरा है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि उनकी सरकार द्वारा भगवान राम के वनवास काल के दौरान छत्तीसगढ़ में कोरिया के सीतामढ़ी हरचौका से लेकर दक्षिण सुकमा के रामाराम तक करीब 2200 किलोमीटर के रास्ते को राम वन गमन परिपथ के रूप में विकसित किया जा रहा है और इसके प्रथम चरण में 9 स्थानों को विकसित किया जा रहा है। हाल ही में छत्तीसगढ़ के चंद्रखुड़ी में माता कौशल्या के मंदिर के जीर्णोद्धार का कार्य किया गया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि भगवान राम द्वारा स्थापित जीवन मूल्य आज भी हमारे लिये आदर्श एवं मार्गदर्शक हैं। आज आवश्यकता है कि हम अपने अंदर के

अहंकार, क्रोध, घृणा जैसे मनोविकारों को समाप्त करें। भगवान राम के आदर्शों को हृदय में संजोए हुए समाज और देश का उत्थान करने का संकल्प लें और छत्तीसगढ़ की प्रगति में अपना योगदान दें। इस मौके पर मुख्यमंत्री ने कहा कि डब्ल्यूआरएस मैदान में विगत 55 वर्ष से दशहरा उत्सव का कार्यक्रम आयोजित हो रहा है, लेकिन इस बार टीवी सीरियल रामायण में भगवान राम का किरदार निभाने वाले अभिनेता अरुण गोविल और माता सीता की भूमिका में रही अभिनेत्री दीपिका चिखलिया की मौजूदगी ने आयोजन को विशिष्ट बना दिया है।

इस मौके पर टीवी सीरियल रामायण में भगवान राम का किरदार निभाने वाले अभिनेता अरुण गोविल ने मौजूद जनसमूह को संबोधित करते हुए कहा कि, राम दुनिया का सबसे छोटा सा शब्द है, लेकिन इसकी गहराई बहुत है। राम सुनने में मीठा लगता है, तो बोलने में पावन। राम को एक बार कहा जाए तो ईश्वर का स्मरण होता है, दो बार

राम-राम बोलने पर संबोधन, तीन बार राम का उच्चारण संवेदना को प्रदर्शित करता है और चार या अधिक बार लगातार बोलने पर यह भजन का रूप ले लेता है। इस मौके पर उन्होंने रामायण सीरियल के एक संवाद के जरिये सत्य, धर्म और नीति की सीख देने का प्रयास किया। वहीं माता सीता के किरदार को जीवंत करने वाली अभिनेत्री दीपिका चिखलिया ने एक तरह से छत्तीसगढ़ को अपना ससुराल बताया। उन्होंने रावण में विद्वता के बावजूद आसुरी गुण और राम के चरित्रवान होने की बात कहते हुए कहा कि चरित्र, सद्कर्म, धर्म की जीत हमेशा होती है।

कार्यक्रम को छत्तीसगढ़ गृह निर्माण में भगवान राम का किरदार निभाने वाले अभिनेता अरुण गोविल ने मौजूद जनसमूह को संबोधित करते हुए कहा कि, राम दुनिया का सबसे छोटा सा शब्द है, लेकिन इसकी गहराई बहुत है। राम सुनने में मीठा लगता है, तो बोलने में पावन। राम को एक बार कहा जाए तो ईश्वर का स्मरण होता है, दो बार

तीन बच्चों की चोरी का आरोपी रंगे हाथों पकड़ाया, तीनों बच्चे सुरक्षित

कांकेर (आरएनएस)। जिले के भानुप्रतापपुर विकासखंड के ग्राम चौगेल में आंगनबाड़ी जाने के लिए एक मां ने अपने तीन बच्चों को तैयार किया। जिसके बाद बच्चे घर के बाहर खड़े थे, इसी दौरान आरोपी हुकुमचंद जैन उम्र 42 वर्ष पिता स्व. मोहन लाल निवासी भानुप्रतापपुर वहां पर बाईक से आ धमका और तीनों बच्चों रेशमी गोटा उम्र 05 वर्ष पिता उमेश गोटा, उमेश्रं कागे 03 वर्ष पिता ब्रम्ह कागे, प्रतिषुष गोटा 03 वर्ष पिता अंजेश गोटा को बाइक में बिठाकर कराटी की ओर भागने लगा, जिसे देखकर महिला ने शोर मचाया और बच्चा चोरी होने की जानकारी ग्रामीणों को दी, ग्रामीणों ने इसकी जानकारी पुलिस को दिया, वहीं महिला के शोर मचाने के बाद गांव के ही कुछ युवक आरोपी का पीछा कर आरोपी युवक को संबलपुर स्कूल के मैदान के पास पकड़कर आक्रोशित ग्रामीणों ने आरोपी युवक की जमकर पिटाई की और पुलिस के हवाले कर दिया।

बच्चा चोरी के शक में तीन साधुओं की पिटाई, अस्पताल में भर्ती अज्ञात लोगों के खिलाफ मामला दर्ज

भिलाई (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के दुर्ग जिले के खुर्सीगंज क्षेत्र में बच्चा चोर गिरोह के गिरफ्त में आने के बाद शहर में बच्चा चोरी की शंका पालकों को सताने लगी है। इसके कारण संदिग्ध लोगों की पिटाई के मामले में भी सामने आने लगे हैं। इसी कड़ी में दशहरा के दिन भिलाई तीन क्षेत्र में साधुओं के भेष में घूम रहे तीन लोगों की पिटाई कर दी गई। भीड़ ने इन साधुओं की पिटाई की जिससे उन्हें जगह जगह चोटें आई हैं। साधु भेषधारियों की शिकायत पर भिलाई

तीन पुलिस ने अज्ञात लोगों के खिलाफ अपराध दर्ज कर लिया गया है। मिली जानकारी के अनुसार भिलाई -3 थाना क्षेत्र के चरौदा गांव में दशहरा के दिन तीन लोग साधु के भेष में घूम-घूमकर भीख मांग रहे थे। इस दौरान अफवाह उड़ी कि तीनों साधु के भेष में बच्चा चोरी के इरादे से घूम रहे हैं। फिर क्या था भीड़ ने इनकी जमकर पिटाई कर दी। शिकायत मिलने के बाद इस मामले में भिलाई तीन पुलिस ने साधु भेषधारी तीनों व्यक्तियों का मुताहिजा कराया।

प्रारंभिक इलाज के बाद इन्हें अस्पताल से छुड़ी मिल गई है। वहीं पुलिस ने इस मामले में पिटाई करने वालों के खिलाफ अपराध दर्ज कर उनकी पहचान कर रही है। एसपी ने की अपील- दुर्ग एसपी डॉ अभिषेक पल्लव ने अपील की है कि बच्चा चोरी की अफवाहों पर ध्यान न दें और कानून को अपने हाथ में न लें। वहीं उन्होंने यह भी कहा है कि जल्द ही साधुओं की पिटाई करने वालों को गिरफ्तार किया जाएगा।

युवती दर्ज ने कराई विवाहित युवक पर शादी का झांसा देकर शारीरिक शोषण करने की रिपोर्ट

रायगढ़। दिनांक 04.10.2022 को स्थानीय युवती (26 वर्षीय) द्वारा बैकुंठपुर रायगढ़ निवासी विजय बेटे पर शादी का झांसा देकर शारीरिक शोषण करने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है। युवती बताई कि जिस दुकान में वह काम करती थी, उसी दुकान का फिल्टर बर्क विजय करता था। विजय बेटे पहले परिचय बनाया और बात करने लगा फिर पसंद करता हूँ शादी करूंगा कहने लगा, जिसके विवाहित होने की

जानकारी पर उससे बात करना बंद की तो वह जबरदस्ती पीछे पड़ गया, आते जाते पीछा करने लगा और कहने लगा कि अपनी पत्नी को तलाक देगा, शादी नहीं कि तो आत्महत्या कर लेगा। तब उससे पीछा छुड़ाने पहले अपनी पत्नी से तलाक लो फिर शादी करूंगी बोली जिसका फायदा उठाकर सितम्बर 2022 को एक दिन दुकान में अकेली पाकर जबजस्ती शारीरिक संबंध बनाया। लोक लाज से घटना

आरोपी युवक बच्चों को बैठाकर ले जा रहा था वह बाइक भी किसी दूसरे का है। आरोपी युवक आखिर बच्चों को कहां ले जा रहा था किसके संपर्क में था, क्यों ले जा रहा था, फिलहाल पुलिस इस सवाल का जवाब

पता करने में जुटी है। आरोपी हुकुमचंद जैन के विरुद्ध पुलिस ने धारा 363, 151, 107, 116 का मामला पंजीबद्ध कर न्यायालय में पेश किया जहां से उसे जेल दाखिल कर दिया गया है।

कांगेर घाटी राष्ट्रीय उद्यान 15 से पर्यटकों के लिए खुलेगा

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर जिले का जैव-विविधता एवं प्राकृतिक संपदा से परिपूर्ण कांगेर घाटी राष्ट्रीय उद्यान वर्षाकाल के उपरांत 15 अक्टूबर से पर्यटकों के लिए खोल दिया जायेगा। पर्यटक कांगेर घाटी में जिप्सी सफारी से कोटमसर गुफा और कांगेर धारा के अलावा कैलाश गुफा, दंडक गुफा और झीलों का भ्रमण कर सकेंगे। घाटी में पहली बार इतने स्थलों के भ्रमण जिप्सी से कराया जा रहा है। गौरतलब है कि अभी तक कांगेरघाटी राष्ट्रीय उद्यान में पर्यटकों को कोटमसर गुफा और कांगेर धारा के लिए जिप्सी



सफारी उपलब्ध करा रहा था, अब पर्यटक कांगेर घाटी राष्ट्रीय उद्यान में संचालित जिप्सी सफारी के माध्यम से कांगेर धारा एवं कोटमसर गुफा के साथ-साथ आगामी सत्र से पर्यटक घाटी के कई अन्य जगहों का भ्रमण कर सकेंगे। कांगेर घाटी राष्ट्रीय उद्यान प्रबंधन इसके भ्रमण हेतु

के माध्यम से पर्यटक अब कैलाश गुफा, कोटमसर गुफा, दंडक गुफा, झील जैसे स्थलों का भ्रमण कर जैवविविधता एवं प्राकृतिक सुंदरता देख पाएंगे। उद्यान में आने वाले पर्यटकों को जैव-विविधता के सूक्ष्म जानकारी देने हेतु नए प्रयास भी किये जा रहे हैं। इसके तहत जिप्सी सफारी में अब प्रशिक्षित गाइड भी पर्यटकों के साथ होंगे, जो आसपास की वन्य जीव जंतुओं और पेड़ पौधों अथवा वनस्पतियों की जानकारी देंगे। इससे राष्ट्रीय उद्यान के आस-पास के ग्रामीण युवाओं को रोजगार के नए अवसर प्राप्त होंगे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

इस संघ का गठनसमर्पण स्वीकृत है। यह संघ के तंत्रक एवं संचालक हैं।
इस संघ के तंत्रक एवं संचालक हैं।
इस संघ के तंत्रक एवं संचालक हैं।

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

प्रीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पहिए
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
Address :-
Behind Stadium
Near Career School, Raigarh, C.G.
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक प्रीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU